



پہلی کی دہائی میں عالمی برادری پر قبضہ ڈاکٹر فضل احمد خاں کا تقریر سے خطاب کرتے ہوئے

مسائل سے نمٹنے کیلئے سائنس کا سہارا لینا ہوگا: پروفیسر ڈاکٹر فضل

طلبہ کو حقیقی ماحول فراہم کرنے کی اشد ضرورت ہے: عالمی کانفرنس سے خطاب

لاہور (ڈیلیا) - پروفیسر ڈاکٹر فضل احمد خاں نے پندرہویں سال کی عالمی کانفرنس میں خطاب کرتے ہوئے کہا ہے کہ سائنس کا سہارا لینا ہوگا اور اس کے لیے سائنسی محققین کی تربیت کرنا ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ سائنس کا سہارا لینا ہوگا اور اس کے لیے سائنسی محققین کی تربیت کرنا ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ سائنس کا سہارا لینا ہوگا اور اس کے لیے سائنسی محققین کی تربیت کرنا ہوگی۔

پروفیسر ڈاکٹر فضل احمد خاں نے پندرہویں سال کی عالمی کانفرنس میں خطاب کرتے ہوئے کہا ہے کہ سائنس کا سہارا لینا ہوگا اور اس کے لیے سائنسی محققین کی تربیت کرنا ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ سائنس کا سہارا لینا ہوگا اور اس کے لیے سائنسی محققین کی تربیت کرنا ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ سائنس کا سہارا لینا ہوگا اور اس کے لیے سائنسی محققین کی تربیت کرنا ہوگی۔

انہوں نے کہا کہ سائنس کا سہارا لینا ہوگا اور اس کے لیے سائنسی محققین کی تربیت کرنا ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ سائنس کا سہارا لینا ہوگا اور اس کے لیے سائنسی محققین کی تربیت کرنا ہوگی۔ انہوں نے کہا کہ سائنس کا سہارا لینا ہوگا اور اس کے لیے سائنسی محققین کی تربیت کرنا ہوگی۔



یو ای ٹی کے وائس چانسلر پروفیسر ڈاکٹر فضل احمد خالد کا نفرنس سے خطاب کرتے ہوئے



مسائل سے نمٹنے کیلئے سائنس کا سہارا لینا ہوگا: پروفیسر ڈاکٹر فضل

طلبہ کو تحقیقی ماحول فراہم کرنے کی اشد ضرورت ہے: عالمی کانفرنس سے خطاب

لاہور (سٹاف رپورٹر) یونیورسٹی آف انجینئرنگ اینڈ ٹیکنالوجی لاہور کے وائس چانسلر پروفیسر ڈاکٹر فضل احمد خالد نے کہا ہے کہ ہمیں معاشی، ماحولیاتی اور سماجی مسائل سے نمٹنے کے لئے سائنس کا سہارا لینا ہوگا اور اس کے لیے سائنسی محققین کی تربیت کرنا ہوگی انہیں تراشنا ہوگا۔ اس مقصد کے لیے طلبہ کو ایک تحقیقی ماحول فراہم کرنے کی اشد ضرورت ہے۔ اس امر کا اظہار انہوں نے یو ای ٹی میں الجوارزمی انسٹی ٹیوٹ آف کمپیوٹر سائنس کے زیر اہتمام آٹھویں بین الاقوامی کانفرنس تین روزہ اوپن سورس سسٹمز اینڈ ٹیکنالوجیز کانفرنس سے خطاب کرتے ہوئے کیا۔ کانفرنس میں سینئر ڈین پروفیسر ڈاکٹر عبدالستار شاہر، کوآپریٹو سٹریٹجی ٹی سی ایل کے سربراہ وقار احمد، جہانزیب سرفراز، ناصر حمید اور پروفیسر ڈاکٹر وقار محمود نے بھی شرکت کی۔ وائس چانسلر نے کہا کہ انسان دن بدن سائنسی ٹیکنالوجی کا محتاج ہوتا جا رہا ہے معاشی، ماحولیاتی اور سماجی مسائل سے نمٹنے کے لئے سائنس کا سہارا لینا ہوگا ہے لہذا اگر امت مسلمہ کو بھی ترقی کے راستے پر جانا ہے اور مغرب کا مقابلہ کرنا ہے تو ہمیں بھی سائنس و ٹیکنالوجی کا وہی ہتھیار حاصل کرنا پڑے گا جو مغرب کے پاس ہے۔ آخر میں مہمانوں میں شیلڈ تقسیم کی گئیں۔